

## ધી પંચમહાલ ડિસ્ટ્રિક્ટ કો.ઓ.બેંક લિ.

રજીસ્ટર્ડ ઓફીસ :- મુખ્ય કચેરી, ગાંધી ચોક, ગોધરા. ફોન નંબર : ૦૨૬૭૨-૨૪૦૮૫૨

### જાહેરાત

નીચે જણાવેલ પોસ્ટ માટે લાયકાત ધરાવનાર પાસેથી તા.૧૭/૦૬/૨૦૨૨ થી તા.૦૪/૦૭/૨૦૨૨ સુધીમાં બેંકની રજીસ્ટર્ડ ઓફીસ ગોધરા ખાતે રજીસ્ટર પોસ્ટ, કુરીયર કે રૂબરૂ મળે તે રીતે અરજીઓ મંગાવવામાં આવે છે.

અ. નં.	પોસ્ટ	ભરવાની જગ્યા	શૈક્ષણિક લાયકાત	અનુભવ	ઉંમર મર્યાદા	અરજી સાથે ભરવાની ફી
(૧)	(૨)	(૩)	(૪)	(૫)	(૬)	(૭)
૧	ઓફિસર	૫૦	પ્રથમ પ્રયત્ને ઓછામાં ઓછા ૫૫%ની સાથે કોમર્સ એજ્યુએટ (B.Com), પોસ્ટ એજ્યુએટ (M.Com) MBA- Finance, C.A., C.A. (Inter) અને CMA, CMA (Inter) તથા કોમ્પ્યુટર નોલેજ અને સ્કીલ ફરજીયાત	૩ થી ૫ વર્ષનો કો. ઓપરેટીવ બેંક કે કોર્મશીયલ બેંક/ ખાનગી બેંક/ માઈક્રો ફાઇનાન્સ ઇન્સ્ટીટ્યુટ/ નોન બેંકીંગ ફાઇનાન્સ ઇન્સ્ટીટ્યુટનો ઓફિસર કક્ષાનો અનુભવ ફરજીયાત	૨૫ થી ૩૫ વર્ષ	રૂ. ૧૦૦૦/- નો ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ
૨	જૂની. કલાર્ક	૫૦	પ્રથમ પ્રયત્ને કોમર્સ એજ્યુએટ (B.Com), પોસ્ટ એજ્યુએટ (M.Com), BBA, MBA- Finance કોમ્પ્યુટર ડીગ્રી/ કોર્સ કરેલો હોવો જોઈએ અને કોમ્પ્યુટર નોલેજ અને સ્કીલ ફરજીયાત		૨૩ થી ૩૫ વર્ષ	રૂ. ૫૦૦/- નો ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ
૩	જૂની. કલાર્ક	૩	પ્રથમ પ્રયત્ને સાયન્સ એજ્યુએટ વીથ એગ્રીકલ્ચર (B.Sc.- Agri) કોમ્પ્યુટર ડીગ્રી / કોર્સ કરેલો હોવો જોઈએ અને કોમ્પ્યુટર નોલેજ અને સ્કીલ ફરજીયાત		૨૩ થી ૩૫ વર્ષ	રૂ. ૫૦૦/- નો ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ

ઉપરોક્ત જગ્યાઓ માટે ઉમેદવારે કોલમ નં-૭ માં દર્શાવ્યા મુજબની અરજી સાથે ભરવાની ફી “ધી પંચમહાલ ડિસ્ટ્રિક્ટ કો.ઓ.બેંક લિ.” ના લાભનો ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ જોકીને બેંકનાં નિયત નમૂનામાં લાયકાત ધરાવનારાઓને અરજીમાં નીચે મુજબની વિગતો જણાવવાની રહેશે.

(૧) નામ અને સરનામું (૨) જન્મ તારીખ (૩) શૈક્ષણિક લાયકાત વર્ગ / ટકા સાથે (૪) કામનો અનુભવ (૫) અપેક્ષિત પગાર સહીતની અરજી તથા અરજી સાથે શૈક્ષણિક લાયકાતનાં માર્કશીટ, ડીગ્રી સર્ટીફિકેટ, ફસ્ટ એટેમ્પ્ટ પાસ સર્ટીફિકેટ તથા અનુભવનાં પ્રમાણપત્રો વિગેરેની પ્રમાણિત નકલો સાથે આપવાની રહેશે.

**નોંધ :** ઉમેદવારે સ્વખર્ચે પસંદગીની પ્રક્રિયા માટે આવવાનું રહેશે. જે માટે કોઈપણ પ્રકારનાં ટીએ/ડીએ અથવા અન્ય ભથ્થા ચૂકવવામાં આવશે નહીં. (૧) તમામ કક્ષાનાં ઉમેદવારોએ બેંકીંગ કામકાજના અનુભવી ઉમેદવારોએ અનુભવ મેળવ્યાનાં પ્રમાણપત્ર પુરાવા સ્વરૂપે અરજી સાથે સામેલ કરવાનાં રહેશે.

(૨) અરજી ફોર્મ બેંકની રજીસ્ટર્ડ ઓફીસ, ગાંધીચોક, ગોધરા ખાતે પણ સ્વીકારવામાં આવશે.

(૩) અરજી સ્વીકારવાનો સમય : જાહેર રજાનાં દિવસો સિવાય, સોમવાર થી શનિવાર (બીજા અને ચોથા શનિવાર સિવાય) સવારે ૧૧:૦૦ થી બપોરનાં ૦૩:૦૦ કલાક સુધી.

(૪) અરજીનો નમૂનો બેંકની વેબસાઈટ ઉપર ઉપલબ્ધ છે, જે નમૂના મુજબ જ અરજી કરવાની રહેશે તથા બેંકની શાખાઓમાં પણ અરજીનો નિયત નમૂનો ઉપલબ્ધ છે તે મેળવી તે નમૂનામાં જ સાધનિક પ્રમાણપત્રોને જોડી ને જ અરજી કરવાની રહેશે.

• અરજદારની અરજીઓ ઉપર નિયુક્ત અંગેની તમામ કાર્યવાહી કરવાનો અને નિર્ણય લેવાનો બેંકને અધિકાર રહેશે અને બેંકનો નિર્ણય આખરી ગણાશે.

બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સના આદેશથી

રસેષ પી.શાહ

ચીફ એક્ઝીક્યુટીવ ઓફિસર

ગોધરા

તા. ૧૬-૦૬-૨૨